

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martin NEŠŤÁK, DiS.

Název bakalářské práce: Extremismus v ČR

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. Jaroslav Hovorka

Pracoviště a pracovní zařazení: OKS ŘMP HMP

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			X				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			X				
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			-----			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Autor si zvolil jako téma práce problematiku extremismu na území ČR. Práci rozdělil do pěti kapitol. V první vymezil cíle práce, kterými jsou objasnění důvodů, která vedou ke vzniku extremistického hnutí a podat přehled o stavu extremismu, o organizacích a hnutích, které jsou aktivní v současné české společnosti. Ve druhé vymezuje základní pojmy, se kterými autor bude v další části pracovat, částečně objasňuje jejich význam. Třetí kapitolu věnoval rozboru politického extremismu, podmínkám jeho vzniku, provedl jeho podrobnější rozčlenění politických stran, hnutí a skupin s tímto zaměřením. Celkem zbytečně zde provedl rozdělení některých podkapitol do dalších podkapitol, které jsou informačně velmi strohé. Ve čtvrté kapitole komentuje a popisuje problematiku nepolitického extremismu. Zde se zaměřil na náboženské sekty, jejich podstatu, vznik i následky pro jejich členy. Jednotlivá nepolitická extremistická uskupení vhodně dělí a komentuje jejich činnost a upozorňuje na následky jejich činnosti pro občanskou společnost. V páté kapitole prezentuje možnosti preventivních opatření, které přijaly státní i mimostátní instituce, a které je využívají pro objasnění podstaty extremismu a jeho následků pro společnost a svoji aktivitu uplatňují přes hromadné sdělovací prostředky, základní i střední školství i přes dobrovolná sdružení občanů. Neopomněl se zmínit ani o mezním použití represivních složek státu proti extremismu, zejména v oblasti diváckého násilí. V závěru zhodnotil dosažené výsledky a lze konstatovat, že vytyčených cílů bylo dosaženo. Práce je z hlediska kapitol méně vyvážená, ale kapitoly jsou vesměs dostatečně informačně obsáhlé, vhodně se doplňují a práci hodnotím jako **velmi dobrou a doporučuji ji k obhajobě.**

Otázky k obhajobě:

1. Můžete uvést, v čem vy spatřujete nárůst extremistického hnutí na území ČR?
2. Můžete uvést, jaká preventivní opatření byste doporučil přijmout, aby se počet extremistických stran, hnutí, sekt a další subjektů na území ČR snížil?
3. Mohl byste uvést, jaké důvody vedou současnou mladou generaci k zájmu a případně k přijetí a ztotožnění se s extremistickými ideologiemi?

Datum: 1. srpna 2018

Podpis oponenta bakalářské práce: Mgr. Jaroslav Hovorka.



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEUSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce